

“新眉山人”的幸福生活

刘晓娟 | 在眉山遇见幸福 愿明天更美好

□眉山日报全媒体记者 杨鹏 文/图

“我和爱人都是从异乡来到眉山的，眉山是我们的第二故乡。我们祝愿眉山的发展越来越好，希望我们都有一个美好的明天。”近日，说起对眉山的印象，刘晓娟说。

今年37岁的刘晓娟老家在南充市。2008年，大学毕业后，刘晓娟被眉山一家企业录用，来到眉山工作。

“我记得很清楚，第一次来眉山，是从成都坐的绿皮火车来的，花了一个多小时。而现在去成都，坐高铁20多分钟就到了，比以前方便多了。”刘晓娟说。

2010年，刘晓娟在眉山遇到了爱人刘鑫。刘鑫是黑龙江省七台河市人，研究生毕业后，也来到眉山工作，和刘晓娟成为同事。两人组建了家庭，在眉山正式定居。

婚后，两人生育了两个儿子。从1个人变成2个人，再变成4个人，在

刘晓娟看来，这就是她到眉山后遇到的最幸福的事。

“现在大儿子上小学，小儿子上幼儿园，每天早晚接送他们是我最开心的事情。”刘晓娟说。天气好的时候，她会带两个孩子到东坡湖畔游玩一圈，陪他们做游戏或者画画。眉山越来越优美的城市环境和丰富的教育资源、公共卫生资源以及成眉同城化发展的地理优势和深厚的文化底蕴，也给刘晓娟和刘鑫多了留在眉山的理由。

“眉山这十多年的变化，我是看在眼里，乐在心里。比如东坡城市湿地，是我们眉山的城市名片；这两年的网红水街，也展示了我们眉山的文化。我非常喜欢这座城市，不想走了。”刘晓娟说，这几年，“我们眉山”已经成为她的口头禅。

刘鑫说，当年他受东坡文化的吸引来到眉山工作。如今，他越来越喜



刘晓娟和孩子们在一起。

欢这座城市，正打算将远在东北的父母一起接到眉山生活。

近年来，我市谋划建设了一大批

重大项目，城市品质不断提升，吸引了越来越多的像刘晓娟和刘鑫一样的新眉山人留在眉山，安居眉山。

农发行四川省分行2.8亿元贷款助力青神县粮油现代农业园区建设

本报讯(王红)近日，农发行四川省分行审批2.8亿元农村土地流转和土地规模经营贷款，并顺利投放首笔贷款5000万元，用于支持青神县粮油现代农业园区建设，金融赋能浇灌红色沃土，助力坚守耕地红线，守好地方“粮袋子”。

青神县地势开阔，土壤肥沃，农田灌溉条件优越。当地政府从农村实际出发，在耕、种、防、收上不断完善机制，切实保障粮食安全，但在农业高质高效建设发展方面，面临耕地少、人口少，粮食和重要农产品总量

不大，农业园区化、集约化水平低等问题。

农发行四川省分行分支机构青神县支行始终牢记耕地保护和粮食安全“国之大者”，紧密服务“藏粮于地、藏粮于技”战略，大力支持粮食全产业链发展。该行积极与地方政府和主管部门对接，坚持围绕土地做文章，在了解县域农业产业发展项目融资需求后，采取上下联动、贴身定制融资服务方案等方式，统筹推进、精准发力，全力加快贷款投放。通过“土地+”模式，打通信贷服务的“路”

和“桥”，让“金融活水”滴灌到田间地头，为传统农业向现代农业转型注入新动能。

走进青神县粮油现代农业园区施工现场，田地连片方整、阡陌沟渠纵横，大型农机往来穿梭，尽显生机活力。

该项目完工后，将建成生态良好、集中连片、稳产高产、设施完备、有利于机械化耕种的高标准农田1.8万亩，改造提升农田2.54万亩，有力促进智慧农业、数字乡村建设。青神县域粮食主产区耕地质量和农业机械化水平将不断提高，粮食体系“韧性”

逐渐增强，对该县以现代农业园区引领农业供给侧结构性改革，实现产业兴旺、乡村振兴起到积极作用。

下一步，该行将继续履行好政策性金融职能，充分发挥服务乡村振兴金融主力军作用，将金融“活水”源源不断地引向田间地头，奏响“三农”转型发展、乡村全面振兴的“田园交响曲”。

中国农业发展银行
服务乡村振兴的银行

东坡区富牛镇卫生院：

整合医疗资源

造福一方百姓



富牛镇卫生院医生认真为病人诊治。

本报讯(陈德胜 文/图)整合基层医疗卫生资源，提升服务乡村群众身体健康的能力，促进基层卫生事业发展，是做好“两项改革”后半篇文章的要义之一。近年来，东坡区富牛镇卫生院在整合医疗卫生资源后，加强党建引领，进一步完善各项管理制度，不断完善、提升基本医疗服务、公共卫生服务能力，在统筹疫情防控和医疗卫生事业发展上着力，造福一方群众。

据富牛镇卫生院党支部书记阙华林、院长黄松介绍，按照东坡区卫健局统一部署，该卫生院经过不断改革，陆续整合乡镇区划调整后的镇内医疗卫生资源，包括原富牛镇卫生院、土地分院和新华分

院。该卫生院现有职工125人，其中大专以上学历80余人，副主任医师2人、主治医师15人；开放床位188张，设有住院部、门诊部、辅助科室，为一级甲等乡镇医疗卫生机构。2021年5月，被评为中国乡镇卫生院“三百强”。该卫生院也是城镇职工医疗、中国人寿保险定点医院。

在各级政府部门的支持下，该卫生院增添了大量医疗设备，对就医环境进行了全面改造，形成较规范、舒适的就医条件。近几年，引进了大中专医学院校毕业生数名，并选派了50%以上的技术骨干到川医以及市、区人民医院进行专业技能培训与学习，提高医疗技术。

该卫生院抓紧抓实党建工作，

今年成为全区医疗系统党建工作先进之一。

在公共卫生服务方面，该卫生院承担了东坡区卫健局、富牛镇党委政府安排的各项防疫任务：安排医护人员进学校，对数万名学生开展核酸采样工作；承担简蒲高速富牛镇出口防疫检测工作，派医护人员24小时值守，不使一车“漏检”，平均每天检查近千辆车；承担岷东新区政务中心便民核酸采样点核采样工作，每天从早上8点到晚上8点，采样约1000人；为居家隔离人员上门进行核酸采样，最多时每天采样超过100人。此外，每年对全镇65岁以上老人提供免费健康体检服务，对100名失能老人每季度开展一次上门健康检测。这

些公共卫生服务内容，该卫生院完成较好，得到了群众的称赞及镇党委、政府和上级主管部门的肯定。

按照镇党委、政府和上级主管部门的统一部署，该卫生院进一步整合镇内医疗卫生机构、财、物资源，特别是今年完善了土地分院的管理，对全镇乡村医生进行一体化、规范化管理……一系列行之有效、奖惩逗硬的管理制度建立起来。同时，通过该卫生院领导班子、党员干部及医护骨干的率先垂范，使得“医者仁心”“精益求精”的服务理念、服务态度得以强化和提升，学习钻研之风兴起，凝聚力向心力增强，医疗资源得以盘活。

眉山市东坡区国有建设用地使用权拍卖出让公告

眉东土拍[2022]17号

经眉山市东坡区人民政府批准，受眉山市东坡区规划和自然资源局委托，眉山市东坡区政务服务和公共资源交易服务中心拟以公开拍卖方式出让1宗地的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：

一、拍卖出让宗地的基本情况和规划指标要求

宗地编号	位置	宗地面积	土地用途	规划指标			出让年限	拍卖起始价(万元)	竞买保证金(万元)	备注
				容积率	建筑密度(%)	绿地率(%)				
D-16-2	崇礼镇	24864.47 平方米 (约37.30亩)	住宅兼容商业用地	<2.5,且>1.0	<30	>40	<60	住宅70年, 商业40年	9700	1940 其他条件详见 规划设计文件

二、竞买资格及要求

(一)凡中华人民共和国境内外的自然人、法人和其他组织，除法律、法规另有规定外，均可申请参与竞买；

(二)若东城区外的法人公司取得该宗土地，竟得人或其指定的下属全资子公司须在东坡区成立独立的法人公司，其税收在东坡区缴纳。

(三)本次国有建设用地使用权公开拍卖出让，采用有底价的起始价增价拍卖方式，在不低于底价的情况下按价高者得原则确定竟得人。

(四)本次拍卖出让的详细资料和

具体要求，见拍卖出让文件。

五、此次拍卖出让地块竞买保证金通过建行、农行网银交纳(具体操作流程在眉山市东坡区政务服务和公共资源交易服务中心网站下载<http://www.msggzy.org.cn/Front-Dong-Po/010/>)。申请人可于2022年11月18日至2022年12月7日，在眉山市东坡区政务服务和公共资源交易服务中心网站(<http://www.msggzy.org.cn/FrontDongPo>)下载地块的拍卖出让文件。如需参加竞买，请在公告规定时间内，到银行开通网上银行

账户，通过网上银行交纳竞买保证金。交纳保证金的截止时间：2022年12月7日16时。

六、资格审查时间：2022年12月8日上午9时至10时之间提交纸质报名资料；经审查，竟得人按規定交纳竞买保证金(以网上银行到达竟买保证金账户为准)，具备申请条件的，眉山市东坡区政务服务和公共资源交易服务中心将确认其竟买资格。

七、眉山市东坡区政务服务和公共资源交易服务中心联系人及电话
李先生 联系电话:028-38116617
联系地址:眉山市岷东新区仁寿路北路(东坡区市民服务中心B幢3楼)眉山市东坡区政务服务和公共资源交易服务中心
详情见:眉山市东坡区政务服务和公共资源交易服务中心：<http://www.msggzy.org.cn/FrontDongPo>

眉山市东坡区政务服务和公共资源交易服务中心

2022年11月18日

同城化再加速

眉山两宗土地在成都跨平台交易成功

本报讯(马诗雨)11月16日，眉山市新中心两宗核心地块在成都市公共资源交易服务中心拍卖成功，出让面积261.94亩，成交总价13亿元，溢价金额4.793亿元，溢价率58.4%。

这是积极发挥成都土地交易市场优势和影响力，推进成德眉资四市公共资源跨平台交易的又一成功案例，标志着常态化推进成德眉资跨平台交易，实现同城化发展取得新突破。

今年以来，为积极落实《成都都市圈发展规划》《省委省政府关于推动成德眉资同城化发展的指导意见》，我市以主动融入成都都市圈为目标，将公共资源交易跨平台、跨区域交易作为“先手棋”，工程建设项目、政府采购和国有建设用地使用权出让三大业务先后实现跨平台、跨区域交易，有力提升了公共资源市场化配置的效率和效益。

下一步，我市政务服务和公共资源交易服务中心将借“入圈”契机，在推动成德眉资交易统一规则建设、共同举办土地推介会、异地远程评标等方面保持紧密合作，为高水平推动成德眉资四市同城化发展，促进公共资源交易大市场建设提供强有力支撑。

厚植清廉根基 涵养廉洁力量 塑造良好形象 眉山保险业弘扬清廉金融文化专题会召开



中国人寿眉山市分公司分享清廉金融文化建设做法与成效。

本报讯(陈德胜 文雯 文/图)

为促进眉山保险业落实好中央八项规定及省、市银保监部门有关清廉金融文化建设的要求，进一步塑造清廉自律、合规经营的良好行业形象，促进保险业持续健康发展，11月16日下午，市保险行业协会在眉山银保监分局指导下召开以“厚植清廉根基，涵养廉洁力量”为主题，内容丰富的清廉金融文化专题会。会上，相关人员还签订了《眉山保险业清廉自律公约》。

会议强调，行协及各保险机构从业人员要坚守《眉山保险业清廉自律公约》，恪尽职守，合规经营，清廉从业，进一步塑造好行业整体形象，充分发挥保险业风险减震器、社会稳定器、经济助推器作用，为眉山乡村振兴、“三市一城”建设贡献保险力量。

开展义诊 增强慢阻肺防治意识



认真诊治、耐心答疑。

本报讯(杜倜聪 文/图)11月16日是第21个“世界慢阻肺日”。为提高广大群众对慢阻肺(慢性阻塞性肺疾病)的认识，增强防治意识，倡导健康生活方式，当天，四川大学华西医院眉山医院呼吸与危重症医学科与彭山区人民医院联合举行了以“肺系生命”为主题的义诊活动。

义诊由四川大学华西医院眉山医院呼吸与危重症医学科副主任医师邹志带队，多名党员医护人员参与，通过免费筛查、诊治等形式普及慢阻肺的治疗与预防措施，促进慢阻肺防治工作开展。

义诊现场，医护人员为群众进行

了测量血压血糖等免费检查，对呼吸系统等常见病、慢性病进行初步筛查，并给出诊疗建议，耐心解答群众咨询。同时，就医学常识和健康知识进行宣传，倡导健康生活方式，引导群众科学就医。

活动共诊疗患者约40人次，为约70人次提供健康咨询，发放健康宣传手册80余份，提高了群众对慢阻肺的知晓率和防治意识，受到居民的一致好评。

邹志表示，下一步，呼吸与危重症医学科将继续开展义诊活动，把优质、贴心的医疗服务送到基层群众身边，进一步增强群众尤其是老年群众的健康保健意识。